
SKALIERBARE MÖBELFERTIGTEILE
SCALABLE FURNITURE COMPONENTS

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Werkzeuge/tools

Schraubenzieher

Screwdriver

Imbusschlüssel 4 mm

allen key 4 mm

Hammer

mallet

Wasserwage

bubble level

Massband

measuring tape
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Beispiel einer Explosionsgrafik 
example of an exploded view
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Montage der Fixboden/mounting the fixed floor

Füße montieren/mount the feet

Die Teile werden zusammengesteckt und mit dem

Imbusschlüssel verriegelt

The parts are plugged together and locked with the Allen key

Die Kunststofffüße in die vorgebohrten Löcher einsetzen und 
mit einem Schraubendreher montieren bzw. befestigen.
Auf die Ausrichtung der Kunststoffteile achten.

Insert the plastic feet into the pre-drilled holes and mount or fasten them 

with a screwdriver, paying attention to the alignment of the plastic parts.

Holzschraube 4 x 35mm

Wood screw 4 x 35mm
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Füße fixieren/fixing the feet

Rückwand Montage/back panel mounting

Rückwandschraube 3 x 30mm

Rückwandschraube 3 x 30mm

Verstellbare Füße auf die Grundplatte aufstecken.

Attach the adjustable feet to the base plate.

Rückwand in die dafür vorgesehenen Nuten einschieben 

und oben und unten verschrauben. (Bei festen Mittel-

böden ebenfalls verschrauben).

Slide the back panel into the grooves provided and screw it into place 
at the top and bottom. (For fixed centre shelves, also screw in place).
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Tür Montage/door mounting

Grundplatte an der Seitenwand in den vorgebohrten Löchern montieren (Schrau-

ben auf der Grundplatte). Topfband in das vorgebohrte Loch in der Tür einsetzen und 

mit der Klappe verriegeln.

Mount the base plate on the side panel in the 
pre-drilled holes (screws on the base plate). 
Insert the cup hinge into the pre-drilled hole in 
the door and lock it with the flap.

1. bei Innenschubkästen erste Bohrung verwenden.
Use the first hole for internal drawers
2. bei Schubladen mit Frontblende dritte Bohrung verwenden.
Use third hole for drawers with front panel.

Anschließend alle vorgebohrten Löcher verschrauben.
Then screw all the pre-drilled holes.

Systemschraube 6,3 x 11mm
system screw 6,3 x 11mm

Optional / optional

Bei Schubladen ohne Griffe „Tip-On“ 
an der Führung montieren

(Montageanleitung liegt bei)

For drawers without „Tip-On“ handles
on the runner (assembly instructions enclosed)

Schubladen Montage/drawers mounting

1 2
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Zuerst die untere Schraube (Gewindeschraube)

befestigen und die Front ausrichten, dann mit der

oberen Schraube fixieren.

First fasten the lower screw (threaded screw) and align the front,
then fix it with the upper screw.

Verstellbare Einschlaghülse einschlagen
Drive in adjustable drive-in sleeve

Schublade-Front  Montage/drawer front mounting

Gewindeschraube 4 x 20mm

Threaded screw 4 x 20mm

Holzschraube 4  x 25mm
wood screw 4 x 25mm
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Optional / optional

Kleiderstange variabel montierbar.  
Clothes rail can be mounted variably.

Optional / optional

Kippsicherung am Korpus festschrau-

ben. (gilt nur für hohe Schränke)

Screw the anti-tilt device to the carcase. (only 
applies to high cabinets)

Höhe abmessen / Measure height

Holzschraube 4 x 35mm
wood screw 4 x 35mm

Reinigungshinweis / Cleaning instructions

Zur Reinigung der Korpusse verwen-

den Sie bitte ein Seifenwasser und ein 

Baumwolltuch.

To clean the corpusses, please use soapy water 
and a cotton cloth.

Wandhalterung montieren (Schrauben und 
Dübel nicht im Lieferumfang enthalten.

Mount the wall bracket (screws and wall plugs 
not included).

Holzschraube 3,5 x 16mm
wood screw 3,5 x 16mm

Holzschraube 3,5 x 16mm
wood screw 3,5 x 16mm

Optional / optional

Bei Türen ohne Griffe „Tip-On“ variabel montierbar.
Can be fitted variably on doors without „Tip-On“ handles.



Kontakt/contact

Beratung/Consulting

Sie benötigen Hilfestellung im

Bestellprozess oder haben Fragen

zu unseren Produkten?

Telefonische Unterstützung und

Beratung erhalten Sie unter:

+43 5354 88229-310

If you need help with the ordering

process or have any questions about

our products, please call us for support 

and advice: +43 5354 88229-310

Nothegger Massiv 
Strass 89, 6393 St. Ulrich am Pillersee

Mo - Do 8 – 17 Uhr, Fr 8 – 12 Uhr

 
Mo - Thu 8 a.m. – 5 p.m.

Fri 8 a.m. – 12 p.m.

Online
E-Mail: info@nothegger-massiv.at

www.nothegger-massiv.at
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Für weitere Informationen und Anleitungen zur Montage besuchen Sie bitte unsere 

Webseite oder erhalten einen ersten Eindruck im Clip (QR-Code)

For more information and assembly instructions, please visit our website

or get a first impression in the clip (QR code)


